



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
COMISSÃO CONCURSO PÚBLICO DOCENTE 2019
RETIFICAÇÃO – 04**

EDITAL RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 22/2019-IFPA

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria no 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 4ª retificação do edital no 22/2019 de abertura das inscrições para o Concurso Público para provimento de vagas de professores da Carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - EBTT, na classe inicial, com o objetivo de preencher o Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, sob o regime de que trata a Lei no 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, com suas alterações e demais regulamentações pertinentes, e ainda as disposições da Lei no 12.772, de 28/12/2012, publicada no DOU de 31/12/2012 e alterada pela Lei no 12.863, de 24/09/2013 pela Lei no 9.394, de 20/12/1996, publicada no DOU de 23/12/1996, e em conformidade com o disposto a seguir:

ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Onde se lê:

3	Inscrição de candidatos pela Internet	12/06/2019	a	04/07/2019
---	---------------------------------------	------------	---	------------

Leia-se:

3	Inscrição de candidatos pela Internet	12/06/2019	a	15/07/2019 às 12h horário de Brasília.
---	---------------------------------------	------------	---	---

Onde se lê:

7	Pagamento da taxa de inscrição	05/07/2019
---	--------------------------------	------------

Leia-se:

7	Pagamento da taxa de inscrição	16/07/2019
---	--------------------------------	------------

Onde se lê:

8	Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	11/07/2019
---	--	------------

Leia-se:

8	Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	22/07/2019
---	--	------------

Onde se lê:

9	Prazo para recurso (ou solicitação de correção de dados cadastrais)	15/07/2019	e	16/07/2019
---	---	------------	---	------------

Leia-se:

9	Prazo para recurso (ou solicitação de correção de dados cadastrais)	23/07/2019	e	24/07/2019
---	---	------------	---	------------

Onde se lê:

10	*Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos após Recursos *Divulgação da Concorrência	18/07/2019
----	--	------------

Leia-se:

10	*Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos após Recursos *Divulgação da Concorrência	26/07/2019
----	--	------------

Onde se lê:

11	Liberação dos cartões de Inscrição, com lotação nos locais de prova	22/07/2019
----	---	------------

Leia-se:

11	Liberação dos cartões de Inscrição, com lotação nos locais de prova	30/07/2019
----	---	------------

Belém, 04 de julho de 2019

ANDRÉ MOACIR LAGE MIRANDA